
1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

CODICE/CODE REV STATO/STATE 

60185641 1 Released
DESCRIPTION SHEET / FOGLIO SCALE / SCALA

E.SYTWIN - KIWA 1/3 3:20
DESCRIZIONE VERSION WEIGHT / PESO

1.2 Kg 95
MATERIAL / MATERIALE AGREEMENT / CAPITOLATO DATE / DATA

30/10/2017 
TREATMENT / TRATTAMENTO REPLACE / SOSTITUISCE COMPILATED / COMPILATO

ACP 
Index Change    CHANGE NOTE / NOTA DI MODIFICA COM.N° DATA/DATE FIRMA/SIGNATURE

0 Prima emissione. 30/10/2017 ACP 

1 Aggiornato distinta con aggiunta del 60147247 e rimozzione dei componenti già presenti nello stesso. 16/11/2017 ACP 

QUESTO DISEGNO E' PROPRIETA' DI DWT HOLDING S.p.A. OGNI UTILIZZAZIONE NON AUTORIZZATA SARA' PUNITA A NORMA DI LEGGE / ALL RIGHTS RESERVED TO DWT HOLDING S.p.A. UNAUTHORIZED COPIES ARE UNLAWFUL.

REF CODE DESCRIPTION QTY WEIGHT
1 002130204 VALV.RITEGNO NU 1" *KIWA* 2 0.83
2 002289004 NIPPLE MASCHIO A DADO 1" OT58 2 0.11
3 002289030 NIPPLE RID. MM 1"1/4X1" OT58 4 0.16
4 002430083 VITE TE   M8 X20  UNI 5739 ZNT  8.8 2 0.01
5 002520130 NUT EX. M8  ZNT 8        UNI5588-N 2 0
6 002523203 ROSETTA PIANA    8X24 ZNT GREMBIUL 4 0
7 60150544 VALVOLA A SFERA VN3 FF 1" KIWA CON TAPPI 4 0.4
8 60160605 FOOT COVER 2 0.05
9 60160608 FOOT FOR E.SYBOX TWIN 2 0.43
10 60161757 Vite M6x35 TE 8 0.01
11 60162325 QUICK GUIDE E.SYTWIN 1 0
12 60162477 INSTRUCTION MANUAL E.SYTWIN - DAB 1 0
13 60164041 Dado M6 per profilo bosch (E.sybox Twin) 8 0
14 60170422 ADDITIONAL SHEET UPDATE BETWEEN E.SYBOX (E.SYTWIN)DAB 1 0
15 60184312 E.SYBOX GAS/220-240/EU/KIWA 2 24.8
16 60185640 ALLOY SUPPORT FOR E.SYBOX TWIN L=845 1 3.61
17 60185689 ELECTRIC PANEL BRACKET E.SYTWIN KIWA AISI 304 1 0.87
18 167320100 FITTING 3 STEPS PRED.  MFF    1GAS 2 0.2
19 168270760 PACKAGE LABEL DAB 100X185.5 1 0
20 536120301 CONTROL PANEL E2G3 M AD 1 230 V C/STAFFA 1 1
21 547820540 BOCCH.3PZ MF 1" SEDE CON.OR3,53 OTT. 4 0.22
22 574000250 TARGHETTA 90X70 NEUTRA (POLIESTERE) 1 0
23 P1690067 CURVA 1" M-F OTTONE ART.600 8 0.21
24 P1730002 FILM EXTEND. FOR BINDER TH.23 M 1 0
25 60147247 E.SYDOCK - GAS 2 4

 1 

 2 

 3 

 4  5  6 

***

 8 
 9 

 10 

 13 

 15 

 16 

 17 

 18 

 20 

 21 

 23 

25



1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

1030

64
0

11
07

CODICE/CODE REV STATO/STATE 

60185641 1 Released
DESCRIPTION SHEET / FOGLIO SCALE / SCALA

E.SYTWIN - KIWA 2/3 1:5
DESCRIZIONE VERSION WEIGHT / PESO

1.2 Kg 95
MATERIAL / MATERIALE AGREEMENT / CAPITOLATO DATE / DATA

30/10/2017 
TREATMENT / TRATTAMENTO REPLACE / SOSTITUISCE COMPILATED / COMPILATO

ACP 
Index Change    CHANGE NOTE / NOTA DI MODIFICA COM.N° DATA/DATE FIRMA/SIGNATURE

0 Prima emissione. 30/10/2017 ACP 

1  Aggiornato distinta con aggiunta del 60147247 e rimozzione dei componenti già presenti nello stesso. 16/11/2017 ACP 

QUESTO DISEGNO E' PROPRIETA' DI DWT HOLDING S.p.A. OGNI UTILIZZAZIONE NON AUTORIZZATA SARA' PUNITA A NORMA DI LEGGE / ALL RIGHTS RESERVED TO DWT HOLDING S.p.A. UNAUTHORIZED COPIES ARE UNLAWFUL.

REF CODE DESCRIPTION QTY WEIGHT
1 002523101 ROSETTA PIANA D.6.4X18  ZNT UNI6593 4 0
2 002650030 PALLET IMBALLO 1000X 610       B3 1 12
3 002650031 CAPPUCCIO IMB. 1000X 610X 980  B3 1 5
4 60114754 Grasso Molyguard H.V.G. (WRAS COMPLIANT) 0.08 0
5 60143400 SCREW TCEI M6x16 UNI 5931 INOX A4 6 0.01
6 60161971 KIT ORING FCT TWIN E.SYBOX 1 0.07
7 60161972 Kit Orings Twin 1 0.01
8 60162325 QUICK GUIDE E.SYTWIN 1 0
9 60162477 INSTRUCTION MANUAL E.SYTWIN - DAB 1 0
10 60170422 ADDITIONAL SHEET UPDATE BETWEEN E.SYBOX (E.SYTWIN)DAB 1 0
11 60176908 Screw TC Torx D4.7x65 INOX A2 4 0
12 168270760 PACKAGE LABEL DAB 100X185.5 2 0
13 574000250 TARGHETTA 90X70 NEUTRA (POLIESTERE) 3 0
14 P1230047 GROMMET H07 4 0
15 P1730002 FILM EXTEND. FOR BINDER TH.23 M 1 0
16 P1730194 SACCHETTO MINIGRIP 8X12X2 2 0.04



1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

37
5

954

935 257

72
9

32
9

46
1

D
N

A
 G

 1
"

D
N

M
 G

 1
"

CODICE/CODE REV STATO/STATE 

60185641 1 Released
DESCRIPTION SHEET / FOGLIO SCALE / SCALA

E.SYTWIN - KIWA 3/3 1:5
DESCRIZIONE VERSION WEIGHT / PESO

1.2 Kg 95
MATERIAL / MATERIALE AGREEMENT / CAPITOLATO DATE / DATA

30/10/2017 
TREATMENT / TRATTAMENTO REPLACE / SOSTITUISCE COMPILATED / COMPILATO

ACP 
Index Change    CHANGE NOTE / NOTA DI MODIFICA COM.N° DATA/DATE FIRMA/SIGNATURE

0 Prima emissione. 30/10/2017 ACP 

1 Aggiornato distinta con aggiunta del 60147247 e rimozzione dei componenti già presenti nello stesso.  16/11/2017 ACP 

QUESTO DISEGNO E' PROPRIETA' DI DWT HOLDING S.p.A. OGNI UTILIZZAZIONE NON AUTORIZZATA SARA' PUNITA A NORMA DI LEGGE / ALL RIGHTS RESERVED TO DWT HOLDING S.p.A. UNAUTHORIZED COPIES ARE UNLAWFUL.


	Sheet 1
	Views
	new_view_1


	Sheet 2
	Views
	new_view_3
	top_4


	Sheet 3
	Views
	new_view_6
	left_7
	top_8



